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MunuctepctBo 06pazoBanus UpkyTckoi obmacTi
['ocynapcTBeHHOE 0011e00pa3zoBareabHOe yupexaenue Hpkyrckoit obnactu
«CrennanpHas (KOPPEKIIMOHHAS ) TIIKOJIa-HHTEPHAT
Tt 00yJaromuxcs ¢ HapyIICHUsIMU ciiyxa r. UepeMxoBo»

Harpaxnaercs

YxanoBa
HNpuna HukosaesHa

YuunTens Ha4YaldbHBIX KJIACCOB

I'OKY «CKII Nel r. Yconbe-Cubupckoe»

3aHSBIIAS 2 MeCTO

B 00JJAaCTHOM JMCTAHIIMOHHOM KOHKYpCE
MeTOINYEeCKUX pa3paboTok «OceHb 30J10Tas» ISl Iearoros
CIeNUaIbHBIX (KOPPEKIIMOHHBIX ) 00IIc00pa30BaTeIbHbIX

yapexaeHuit Upkyrckoit o6mactu

3aMecTUTEIh MUHUCTPA 00pa3oBaHus
HpxyTckoit obsactu

14 oxta6ps 2022 T.
r. YepeMxoBo




